

仰韶彩陶坊 漯河2015年春节订货会举行



“仰韶彩陶坊,豫酒的力量;仰韶彩陶坊,豫酒的榜样;仰韶彩陶坊,豫酒的方向;仰韶彩陶坊,豫酒的形象。”1月8日,“仰韶彩陶坊 财富新起航”漯河地区2015年春节订货会在漯河市开元名都大酒店隆重举行,河南省酒业协会会长熊玉亮在现场如此表示。河南仰韶营销有限公司总经理卫凯和来自漯河各地的经销商近600人出席。

虽是小寒刚过,天气仍然清冷,但仰韶酒业漯河地区2015年春节订货会现场仍表现得异常火爆,来自市区及县级市场的经销商近600人冒着严寒远道而来,竞相订货,笑语欢声不绝于耳。河南仰韶营销有限公司

总经理卫凯首先发表致辞,他谈道,漯河市是仰韶酒的样板市场,仰韶酒在这里近30年畅销不衰,感谢漯河市广大经销商和消费者对仰韶酒的厚爱。

订货会现场,卫凯总经理向大家详细介绍了仰韶彩陶坊“天时、地利和人和”三款酒的基本情况。他表示:“彩陶坊就是一款经由传统酿造工艺打造而出的中国第十三种香型——陶香型白酒,甫一问世,就参与了多场中外高端活动,并迅速成为河南省政务用酒第一品牌。”

河南仰韶营销有限公司总经理助理、陶陶销售中心总监高红涛在现场,向漯河地区的近600名经销商朋友关于仰韶酒

业2014年在漯河取得的骄人成绩,以及2015年对漯河市场的整体规划作了通报,反响热烈。

据了解,仰韶酒业与漯河市场早在上世纪80年代就已结缘,通过多年的精耕细作、重点关注,以及凭借仰韶自身强大的品牌张力与优秀的品质口碑,在漯河地区备受欢迎与喜爱,早已成为当地人宴请、送礼,以及品尝的首选品牌。

此外,活动现场,除了有新入酒行业的经销商代表向大家分享了自己一月销售彩陶坊125.3万元的案例,仰韶酒业还特别为到场经销商安排了有趣节目表演与给力的抽奖环节。

郑州晚报记者 屈媛媛 樊无敌



拼酒、斗酒已过时 现在流行健康饮酒

也许是春节将至,最近,本报“董酒懂健康”栏目的微信公众平台有不少读者留言,讲述自己那些年的“酒事”,并普遍表示:“如今拼酒、斗酒已经不流行了,而健康饮酒才是王道。”

“以前,只要有酒就喝,别人没劝自己就先干了,不喝趴下就不会散摊儿。现在,个个都是拼命不喝。也许是人到中年,也许是越来越重视自己的健康问题,在酒杯面前,我们终于都变得小心翼翼起来。”在微信公众平台,崔先生的这段话引来无数回复。

“酒,尤其是咱中国人传统的白酒,到什么时候都得喝。”

“关键在于饮酒的量,以及酒的品质。”

“春节又快到了,希望所有爱酒之人,既能选择高品质的健康型白酒,既不伤身又能尽享美酒的醇香。”

……

生活中,之所以有人常说白酒不如红酒养生,其实主要是因为不懂得控制饮酒的量,或者是喝了品质低劣的酒。事实上,传统白酒是中华民族几千年历史文化的智慧结晶,其独特的固态多微酿造工艺赋予了白酒丰富的呈香物质和生物活性成分,所属科学性和健康机理已被专家深度挖掘研究,赞为“深奥绝论”。

相比国内外其他酒品类的酿造工艺,中国传统白酒酿造体系的独特性、品质优势是迄今为止其他酿造体系难以达到的。比如董酒,作为中国传统白酒酿造的杰出传承者,其健康元素贯穿整个酿造过程。研究表明,董酒成品酒中含有54种萜烯类化合物,总量为3400~3600ug/L,居中国白酒之首,同时是葡萄酒中同类化合物含量的三到四倍。国外相关文献已经证实,萜烯类化合物具有抗癌、抗病毒以及抗氧化等活性作用。显然,就健康作用而言,董酒明显高于葡萄酒。因此,我们不该拒绝饮酒,尤其是没了白酒,春节就会少了传统氛围,而是要为了大家的健康选择饮用更优质的酒。

郑州晚报记者 王一品

董酒成品酒中的萜烯类物质含量是葡萄酒的几倍?

请将正确答案及姓名、联系方式发微信至晚报名酒专刊(微信号:zzwb-top-mj),正确回答问题的前三名读者每人将获得价值158元的新贵董酒一瓶。

领奖地址:中州大道与明路路交叉口国信广场18楼世嘉酒业,获奖者需携带本人身份证及复印件领奖。

领奖咨询电话:4000909691

上期获奖名单:

郭冰(135****2381)、刘光云(180****6095)、张元贞(151****0903)

大河酒城携手源宜购 海外原产地直采签约仪式举行

1月初,大河酒城连锁与源宜购海外原产地直采签约仪式暨战略合作媒体见面会在郑州举行,河南省酒业协会会长熊玉亮、秘书长蒋辉、大河酒城连锁股份有限公司总经理兼河南省酒业协会副会长魏嘉禹、河南源宜购进出口贸易股份有限公司董事长冯瑞林、九度智力集团董事长马斐,以及来自河南主流媒体到场祝贺。

大河酒城是中原地区超大规模专业酒水连锁,目前已在河南众多城市完成店面布

局,成为河南最具影响力的酒水连锁品牌之一。2014年以来,大河酒城连锁在进口酒运营上不断加大市场调整力度,与法国乐福公司、西班牙加西亚公司、澳大利亚奔富集团等全球各地名酒大商进行深度合作,采购渠道直通上游,取消中间环节,将来自不同国家和地区的优质平价葡萄酒供应给大河酒城连锁消费者。

源宜购进口酒原产地采购服务平台首创“直通车”采购模式,拥有法国、意大利、西班牙、

澳大利亚等遍及全球10余个葡萄酒主产地,1100余家酒庄的战略合作资源,致力于为中国中西部进口酒运营商提供原产地订单式跨境直供贸易采购服务,搭建国内酒商与国外红酒酒庄沟通洽谈的桥梁。2014年11月,河南省酒业协会授权源宜购用务平台成立进口酒原产地(河南)采购服务中心和河南省酒业协会进口酒品鉴中心。

此次大河酒城牵手源宜购进口酒采购服务平台,对大河酒城连锁实现与海外酒庄

的直接跨境贸易对接具有重要意义,使大河酒城连锁在原有直通上游的采购渠道基础上增加了更多海外名优红酒酒庄的原产地采购,这样不但可以使大河酒城连锁更加有效地掌控进口酒产品品质,还能更好地为大河酒城连锁消费者提供更多高质平价的进口红酒商品,同时也为大河酒城连锁的战略合作伙伴提供更高的产品盈利能力。

郑州晚报记者 屈媛媛 樊无敌



获得权威酒业动态
关注「郑州晚报名酒」

酒市说事

古越龙山发布 关于职工代表监事辞职

1月13日,浙江古越龙山绍兴酒股份有限公司监事会于2015年1月9日收到公司职工代表监事刘剑的书面辞

职报告。刘剑因工作原因申请辞去公司第六届监事会职工代表监事职务,今后将在公司继续担任管理岗位工作。

五粮液决心坚挺“普五”580批发价

11日,五粮液召开了战略增量经销商会议,来自全国各地50余名核心经销商参加了本次会议。此次会议认为坚挺“普五”的价格,

要求与会经销商必须坚守580元的批发价,且准备好资金随时准备收市场上低于此价的货,50箱为一个单位。

66度世博汾酒收藏投资拍卖会在山西举办

1月11日,山西杏花村汾酒集团联合中国收藏家协会在太原凯宾斯基饭店举行66度世博汾酒收藏投资拍卖会,

所有拍得款项归汾酒公益基金会所有。会上,山西汾酒创意定制有限公司总经理侯清泉公布了世博汾酒回购政策。

泸州老窖:3.5亿存款再现异常

泸州老窖1月9日晚公告称,2014年10月,公司发现在中国农业银行长沙迎新支行1.50亿元存款出现异常。随后

公司对全部存款展开风险排查,进一步发现公司又两处存款存在异常情况,共涉及金额3.50亿元。

栏目主持:高梓琦 樊无敌

沱牌战略重组: 拟拿集团70%股权引投资者

1月9日,沱牌舍得发布公告称,射洪县人民政府拟向投资者公开挂牌转让所持沱牌舍得集团38.78%股权,同时由受让股权转让的投资者对

沱牌舍得集团增资11844万股。战略重组后,投资者持有沱牌舍得集团70%的股权,射洪县人民政府持有沱牌舍得集团30%股权。

稻花香举行2014年度 总结表彰暨2015年誓师大会

1月8日上午,湖北稻花香举行2014年度总结表彰暨2015年誓师大会。稻花香集团党委书记、董事

长蔡宏柱发布动员令:推进事业合伙人新机制,实现强企富民总目标,决战500亿。

茅台发布公告批部分媒体涉嫌虚假宣传

1月8日,贵州茅台集团在其官网发布《关于部分媒体播放或转载假冒“贵州茅台酒”虚假广告的公告》,谴责广东卫视名酒汇栏目,安徽

电视台综艺频道、经济生活频道及相关广播电台、报刊、网络媒体等机构大量播放假冒“贵州茅台酒”的广告,误导消费者,涉嫌虚假宣传。

中国互联网十大“民酒”评选启动

1月8日,由中国酒类流通协会和酒仙网联合主办的“中国互联网十大‘民酒’评选”活动正式启动。据悉,这是首次大规模的定位

于“民酒”的网络评选。本次活动于1月12日上午10点准时启动投票,至1月19日上午10点投票结束,历时8天。